Во всех банках существуют определенные правила, связанные с различными коеффициентами и методиками оценки кредитоспособности и платежеспособности предприятия заемщика и оценкой проекта. 
При получении банковской гарантии (!!!)стоит обратить внимание на платежеспособность банка, необходимо быть уверенным, что банк обладает средствами(АКТИВАМИ) для выполнения обязательств по выданной клиенту гарантии и указанной сумме. 
Банковская гарантия бывает покрытой и непокрытой: 

1.Покрытая банковская гарантия обеспечена векселями или депозитом, то есть банк выдает гарантию на два миллиона, потому что в этом же банке размещен депозит на два миллиона  это стопроцентная надежность. 
2.Непокрытая гарантия выдается с условием обеспечения ликвидным имуществом, и это удобно клиентам. Но большинство банков не выдают непокрытые гарантии, так как они связаны с риском.

При этом большинство этих коеффициэнтов расчитываются в отношении к собственному оплаченному капиталу компании получателя кредита или банковской гарантии. 
Методика оценки кредитоспособности клиента банка стандартна во всех странах - поэтому  шансы получить банковскую гарантию в случае, если капитал компании составляет несколько тысяч долларов или эквивалентную сумму в другой валюте равняются нулю даже по формальным признакам. 

Также огромное значение имеет страна регистрации компании получателя - большинство банков США, ЕС и Швейцарии не имеют права выдавать гарантии в страны за пределами ЕС и Швейцарии - поэтому также важна юрисдикция регистрации компания - получателя.

Поэтому, если вам предлагают и гарантируют получение банковской гарантии MT 760 Swift на компанию или компанию на Кипре с капиталом несколько тысяч евро через Euroclear, Sweap, Cusip, FED Screen - это является явным мошенничеством - ведь даже при наличии практических родственных отношений с владельцами банка получение банковской гарантии MT 760 Swift  невозможнен по техническим причинам - банк в этом случае  лишат  лицензии, а управляющий будет дисквалифицирован за нарушение банковских нормативов.
