Мошенничества на вексельном рынке
В Сбербанке ловят мошенников

       Сбербанком РФ начато служебное расследование попыток мошенничества с векселямии справками ДСС банка. Дело в том, что уже более двух недель по Москве "гуляют" предложения на продажу крупных пакетов справок ДСС и векселей Сбербанка — на 30 и 140 млрд руб. Предлагаются они по цене значительно ниже рыночной. По мнению участников рынка, данные предложения — явная попытка обмана покупателей. 
Причем весьма вероятно, что аферисты вступили в сговор с сотрудниками некоторых филиалов Сбербанка.
        
       Предложение купить 140-миллиардный пакет векселей Сбербанка получило большинство крупнейших участников вексельного рынка. Продавец, называвший себя то сотрудником фирмы "Горопторг", то посредником, представляющим ее интересы, предлагал две схемы сделки. Первая — со 100%-ной предоплатой — как правило, сразу не устраивала покупателей. К тому же продавец предупреждал, что векселей у него пока нет, но они будут выписаны Сбербанком после перечисления денег. 
       Тогда клиентам предлагалась другая схема: деньги депонируются в банке и поступают в оплату за векселя только после получения их покупателем. Покупатель после депонирования денег должен был вместе с продавцом посетить Сбербанк и получить там векселя. Лишь после этого продавец получал деньги. Причем утверждалось, что векселя будут выписаны непосредственно покупателю, а фирма-продавец вообще не будет фигурировать в числе векселедержателей. 
       Это предложение выглядело весьма заманчиво, и многие участники рынка действительно начали подготовку к сделке. Создавались даже синдикаты для покупки этого пакета, в списках которых фигурировали ведущие российские банки. 
       Единственное, что казалось клиентам подозрительным — это цена, по которой предлагались векселя. Она была значительно ниже рыночной, что настораживало потенциальных клиентов. У многих из них возникло ощущение, что игра здесь не совсем честная. По нашим сведениям, пока никто эти векселя не купил. Те же, кто обратился за консультацией в ОПЕРУ Сбербанка, были немало удивлены — о намечавшейся эмиссии столь крупного объема векселей там ничего не было известно. 
       Однако если Сбербанк не собирался эмитировать векселя, то непонятно, каким образом посредник рассчитывал их продать покупателю. Никаких документов о согласии банка выписать ему векселя он предъявить не мог. Но иметь их для проведения сделки было необходимо — без векселей денег от покупателя не получить. Значит, продавец был уверен, что в нужный момент векселя у него будут. Замначальника вексельного управления РАУ-банка Леонид Фомин предположил возможность сговора продавца с одним из филиалов Сбербанка. Тогда фирма-продавец — всего лишь посредник, а истинный аферист — филиал Сбербанка. Действительно, филиал мог в обход закона выписать векселя на сумму, превышающую установленный для него лимит. При попытке их погашения сделка была бы признана недействительной — продавцу сказали бы, что филиал превысил полномочия, и денег бы не выдали. 
       Начальник вексельного управления Промрадтехбанка Сергей Шиндин (им также предлагали этот пакет) отметил, что в тексте "типового" договора, который приносил продавец, предусматривалась оплата векселей через любое отделение Сбербанка, что нетипично, поскольку обычно платить надо непосредственно филиалу-эмитенту. Все указанные соображения, а также тот факт, что в ОПЕРУ Сбербанка о выпуске данного пакета ничего не известно, делают версию о причастности к происходящему одного из филиалов Сбербанка весьма вероятной. 
       Еще одна схема "сделки" предлагалась по 30-40 -миллиардным пакетам векселей. В отличие от предыдущего случая, векселя эти действительно существовали. Это были бумаги ОПЕРУ Сбербанка со сроком погашения 18 сентября. Их цена также была намного ниже рыночной. Покупателю векселя показывали, после чего предлагали проверить в Сбербанке их подлинность. И один раз сделка почти состоялась. Покупатель, намеревавшийся приобрести векселя на сумму 30 млрд руб., приехал вместе с "продавцом" в ОПЕРУ Сбербанка. Человек, представившийся сотрудником банка, заявил ему, что проверка подлинности векселей займет 30-40 минут. 
       Однако клиента насторожила подпись одного из чиновников на векселе — он знал, что этот человек всегда пользуется перьевой ручкой, а здесь подпись была сделана шариковой. Чтобы проверить возникшие подозрения, покупатель решил поговорить с другими сотрудниками ОПЕРУ, которые сообщили ему, что о таком сотруднике, равно как и о данном пакете векселей, слышат впервые. Официальные представители Сбербанка заявили нам, что пока не готовы комментировать ситуацию. Сотрудники же банка в неофициальной беседе подтвердили "Коммерсанту-Daily" факт начала служебного расследования по данному инциденту. 
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Экспертиза векселей Сбербанка России 
	


В случае, если вексель вызывает сомнения в подлинности у его владельца (например, вексель был получен по индоссаменту при расчетах с контрагентом), Банк на основании Заявления о проведении экспертизы принимает данный вексель для проведения экспертизы.
Экспертиза осуществляется в течение рабочего дня, в котором вексель был предъявлен в Банк, следующими подразделениями Банка:
Байкальский банк
Дальневосточный банк
Западно-Уральский банк
Поволжский банк
Северо-Западный банк
Сибирский банк
Уральский банк
Юго-Западный банк
Операционное управление ОАО «Сбербанк России»
После проверки векселя Банк предоставляет устную информацию о его подлинности/ неплатежности.
Подтверждение факта выдачи векселей СБ РФ

Сберегательный банк РФ предлагает услугу - подтверждение факта выдачи простого векселя Сбербанка.

Проверка факта выдачи позволит выявить изменения в реквизитах, избежать получения и оплаты векселя, который решением суда признан недействительным, либо определением суда банку запрещено производить оплату данного векселя, постановлением следственных органов на вексель наложен арест, запрет на оплату, приостановлены операции.

Эта услуга может предоставляться в форме Справки при личном обращении в банк с соответствующей заявкой, но и в форме ответа по установленному телефону на устный запрос клиента.
Алтайский банк Сбербанка России предлагает Вам воспользоваться новой услугой, вы можете проверить факт выдачи векселей Сбербанка России по платному номеру телефона (3852) 350-530.

Данная услуга доступна с любого телефона сети фиксированной телефонной связи Алтайского края, стоимость одного звонка на платный номер составляет 100 рублей. За один звонок, можно проверить один вексель Сбербанка России.

Для подтверждения факта выдачи векселя Вам необходимо располагать следующей информацией: реквизиты векселя: серия и номер, дата составления, вексельная сумма, срок платежа, наименование подразделения Сбербанка России, выдавшего вексель; собственные реквизиты: название организации и ИНН (для юридического лица), Ф.И.О. и паспортные данные (для физического лица и индивидуального предпринимателя).

Оплата данной услуги осуществляется согласно действующим тарифам. Воспользовавшись данной услугой, Вы защитите себя от действий злоумышленников.

Получить дополнительную информацию и квалифицированную консультацию можно по тел.: 399-243, 399-419, 399-490 факс: 399-431.
E-mail: cenb@altsb.ru.
