Дополнительно ЛУЧШИЕ советы :
1. Если у вас есть реальные активы на 100 миллионов ЕВРО, которые можно заложить банкам из 1-й российской 20-ки, можете обращаться за кредитом в любой из них. 
(правда проценты по кредиту в РОССИИ ну очень БОЛЬШИЕ )
2. Если нет обеспечения - уж извините, современная медицина тут бессильна.
3. Предлагают инструмент "в аренду". Не бывает. Гоните в шею.
4. Если нет активов, то и гарантии возврата кредита нет.
5. Гарантии отродясь торгуемыми ценными бумагами не были. Они вообще не ценные бумаги.
6. Понятие финансовый инструмент - такое же изобретение жуликов, как "торговля гарантиями".
7. Вообще для банков существует простое правило: ни при каких обстоятельствах не выпускать документов, юридический и экономический смысл которых неясен (или же напрочь отсутствует), а форма не соответствует общепринятым нормам.
8. Выведете солидного клиента на жулика - и будет вам щастье. Репутация лохотронщика мигом поставит крест на всех ваших посреднических затеях.
9. Существует куча информации, которая позволит с высокой степенью вероятности сказать, насколько надежен контрагент.
10. Тут же не фокусники, а банкиры. Активы на 50 миллионов евро из ничего сделать невозможно.
11. При желании зарядить поиск по словам АФЕРЫ С ФИНАНСОВЫМИ ИНСТРУМЕНТАМИ ПЕРВОКЛАССНЫХ БАНКОВ можно обчитаться до пенсии.
12. Если в банке нет документарщиков, а вам руководство не доверяет, пусть принимает решения самостоятельно.
13. Да поймите же вы, наконец, одну простую вещь - никто и никогда вам без  адекватного обеспечения  денег не даст. Ни копейки.
Банковская гарантия - это обязательство, по которому Банк гарантирует третьему лицу (Бенефициару) оплату по договорам на поставку продукции / товаров, выполнения работ / оказания услуг, возврата авансового платежа или займов / кредитов.

Цель Банковской гарантии - обеспечение надежности и безопасности прохождения сделок, которые достигаются гарантированием Банком финансовой компенсации в случае невыполнения основным должником  (покупателем) договорных обязательств. 

При использовании такого инструмента, как Банковская гарантия, используются и применяются следующие термины: 

SWIFT (society for worldwide interbank financial telecommunications) – общество всемирных межбанковских финансовых телекоммуникаций, канал передачи сообщений, в том числе гарантии / контргарантии от одного банка другому.

Авизование гарантии / изменения к гарантии – передача авизующим Банком текста гарантии / изменения к гарантии Бенефициару с подтверждением подлинности гарантии / изменения к гарантии. Авизующий Банк не несет каких-либо финансовых обязательств, связанных с авизованием.  
Авизующий банк – Банк, уполномоченный Банком-эмитентом на авизование / передачу Бенефициару гарантии и/или изменений к ней, без каких-либо обязательств со стороны авизующего Банка, кроме подтверждения подлинности. 
Аппликант – клиент, по поручению которого Банк-эмитент выпускает гарантию / контргарантию. 
Аутентифицированное SWIFT - сообщение – сообщение, отправленное / полученное по международной межбанковской системе передачи информации и совершения платежей SWIFT по кодированному каналу, что обеспечивает его подлинность (достоверность).
Банковская гарантия (гарантия, гарантийное обязательство) - это безотзывное обязательство Банка-гаранта (Банка, выпускающего гарантию) выплатить Бенефициару сумму, ограниченную суммой гарантии, по предъявлении требования на оплату в строгом соответствии с условиями гарантии.

Банк - эмитент (выпускающий Банк) – Банк, выпускающий гарантию по поручению / на основании заявления Аппликанта на предоставление гарантии и принявший  на себя обязательство по исполнению требования по гарантии или по оплате по первому письменному требованию Бенефициара в соответствии с условиями гарантии. 

Безотзывность гарантии определяется тем, что Банк–гарант не вправе аннулировать гарантию до истечения срока действия гарантии, уменьшить сумму и срок действия гарантии или внести какое–либо изменение в условия гарантии, ущемляющее права Бенефициара, без согласия Бенефициара на такое изменение. 

Бенефициар – юридическое или физическое лицо, в пользу которого выпускается гарантия. 

Договор о предоставлении гарантии – договор, заключаемый на основании заявления Аппликанта между Банком и Аппликантом, в котором отражаются условия и порядок предоставления гарантии. 
Документарные операции - операции, в которых Банк имеет дело только с документами, но не с товарами, услугами или другими видами исполнения обязательств, к которым относятся документы. К документарным операциям относятся операции по аккредитивам, банковским гарантиям и инкассо.

Заемщик – индивидуальный предприниматель / юридическое лицо, с которым Банк заключил договор о предоставлении займа. 
Клиент – юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, в том числе действующий в интересах крестьянского (фермерского) хозяйства, имеющий счет в Банке и обратившийся в Банк с заявкой на привлечение финансового инструмента или имеющий таковую потенциальную возможность / намерение. 

Комиссии за выпуск и обслуживание гарантий / аккредитивов / инкассо – операционные комиссии, взимаемые Банком в соответствии с разделами тарифов Банка «Документарные операции и Банковские гарантии». 

Контракт – договор или соглашение купли-продажи товаров, работ или услуг, заключенный между покупателем и поставщиком товаров, работ или услуг. 

Кредитная линия – соглашение между Банком и Заемщиком, в рамках которого предоставляются финансовые инструменты (Банковские займы, гарантии, аккредитивы) в пределах установленного лимита и периода времени на условиях, определенных в соглашении. 

Отметка валютного контролера – отметка работника отдела / сектора валютного контроля ОПЕРУ, подтверждающая проведение экспортно-импортного валютного контроля и оформление паспорта сделки (при необходимости) в соответствии с валютным законодательством. Данная отметка обязательно должна присутствовать на заявлении / письме клиента при выпуске Банком гарантии в пользу нерезидента и/или по поручению нерезидента. 
Отметка о соответствии подписи и печати – отметка ОПЕРУ / Службы кредитования, подтверждающая соответствие подписей и печатей  на заявлении / письме клиента с образцами подписей и печатей, имеющихся в Банке. 
Подтверждающий Банк - Банк, принимающий на себя обязательство в дополнение к обязательству Банка-эмитента, по оплате по первому письменному требованию Бенефициара. 

Требование Бенефициара – письменное требование Бенефициара произвести выплату по гарантии, оформленное в соответствии с условиями гарантии с отметкой о соответствии подписи и печати, если Бенефициар является клиентом Банка. В случае если Бенефициар не является клиентом Банка, требование должно сопровождаться нотариально удостоверенным документом с образцами подписей и оттиском печати Бенефициара либо подлинность требования должна быть подтверждена Банком Бенефициара путем передачи аутентифицированного SWIFT  или телексного сообщения. 
В зависимости от основания выплаты денежной суммы гарантии могут быть: 

Условными – когда требование Бенефициара должно сопровождаться документами, подтверждающими факт неисполнения Аппликантом своих обязательств по контракту. Это могут быть копии неоплаченных инвойсов, копии транспортных документов, подтверждающих факт отгрузки в адрес Аппликанта, копии актов приема-передачи товаров и т.д. 

Безусловными – когда требование Бенефициара подлежит удовлетворению гарантом без необходимости предоставления каких-либо документов,  подтверждающих факт не исполнения Аппликантом своих обязательств по контракту. 

Гарантии могут подразделяться на импортные и экспортные. 

Импортная гарантия – гарантия, выпущенная Банком по поручению клиента Банка / самого Банка в пользу третьего лица (Бенефициара). В данном случае клиент Банка / Банк является Аппликантом по гарантии. 

Экспортная гарантия – это гарантия, полученная Банком в пользу клиента Банка / самого Банка. В данном случае клиент Банка / Банк является Бенефициаром по гарантии. 

По критериям обеспечения гарантии делятся на следующие виды: 

- покрытые – гарантии, обеспеченные 100 % денежным покрытием в виде денег, отраженных на соответствующих счетах бухгалтерского учета 

- непокрытые – гарантии, обеспеченные иным покрытием, кроме денежного покрытия.

